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Задание A1  Балл: 1     

Укажите множество решений неравенства  

Варианты: 

1) 
 

2) 

 
3) 

 
4) 

 
 

Задание A2  Балл: 1     

Решите уравнение:   

Варианты: 

1) 0 и 2 

2) 0 

3) 2 

4) 6 и 0 

 

Задание A3 Балл: 1     

 

АВСDA1B1C1D1 -куб. Найдите вектор, равный    

 

Варианты: 

1) 
 

2) 
 

3) 
 

4) 
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Задание A4 Балл: 1     

Вычислите  

. 

Варианты: 

1) 9 

2) -1 

3) -9 

4) 1 

 

Задание A5 Балл: 2     

Найдите наибольший отрицательный корень уравнения: 

  
 

Варианты: 

1) -2 

2) -4 

3) -3 

4) -1 

 

Задание A6 Балл: 3     

Найдите значение выражения  

 

Варианты: 

1) 0,2 

2) -0,2 

3) -0,6 

4) 0,6 
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Задание B1 Балл: 1     

Найдите значение выражения   

 

Ответ: 49  

 

Задание B2 Балл: 1     

 Решите уравнение  

 

Ответ: 0  

 

Задание B3 Балл: 1     

Держатели дисконтной карты книжного магазина получают при покупке скидку 

10%. Книга стоит 420 рублей. Сколько рублей заплатит держатель дисконтной 

карты за эту книгу? 

Ответ: 378 

 

Задание B4 Балл: 1     

 

 Найдите корень уравнения   

Ответ: -3  

 

Задание B5 Балл: 1     

Найдите корень уравнения   

 

Ответ: 9  

 

Задание B6 Балл: 2     

 

Стороны основания прямоугольного параллелепипеда равны 3 см и 8 см, а 

длина его диагонали равна  см. Чему равна площадь боковой поверхности 

параллелепипеда? 

 

Ответ: 110  
 

3,23,03,2 2:714 

273 23  х

  2113log 6  x

7147 х

98


